

10:00 通讯员 刘丹 快报记者 刘峻为你报道

父亲无意一挥手 电锯划开女儿脑壳

医生开颅取出22片碎骨,孩子命保住了



核磁片显示的伤痕

制图 李荣荣

半个月前,在安徽做木工的李先生一时疏忽,竟不慎用电锯将年仅两岁的女儿的脑壳划开,幸亏南京市儿童医院医生手术保住了孩子的生命。

一挥手,锯开女儿脑壳

李先生来自贵州,女儿婷婷(化名)由于年纪小,平时就由李先生两口子带在身边,8月27日下午,李先生在门口做活,孩子就在附近玩耍,危险毫无征兆地靠近了。“当时我正拿着电锯,根本不知道孩子已经悄无声息地站到了我身后。”李先生回忆说,由于长时间的劳作,他感到手臂有点发麻,于是很自然地挥了一下手臂,竟没在意手中的电锯还在转动。随着一声惨叫,李先生手中的电锯划过了孩子的额头。他回头一看,女儿摔倒,头上长长一道吓人的伤口,鲜血以及一些白色东西,正在从这个口子喷出来。李先生和工友立即把孩子送到了附近的医院,当地医院的医生简单处理创面后便建议孩子转院到南京市儿童医院。

电锯伤口纵深近6厘米

孩子被送到儿童医院时,哭闹不止,面部全是鲜血,额头血肉模糊,经过紧急检查,被诊断为双额脑挫裂伤、双额硬脑膜外出血、气颅、双额骨缺损、额部皮下出血,必须马上进行手术。医院神经外科主任王刚顾不上理发才理了一半,打车回到了医院。看到孩子的伤口,王医生吃了一惊,只见一条长约10厘米的创口横贯小女孩的前额,由于肌肉的拉力,表

层皮肤已经向两侧张开,露出了白森森的颅骨,在额骨上同样也有一条10厘米左右的创口,从这条创口里面不断地渗出一些白亮亮的液体。孩子头颅平扫的片子显示孩子的大脑已经被电锯切割到,大血管破裂,出血比较严重。而根据片子和真人比例,王刚推测孩子的伤口纵深大约6厘米,他赶紧推着孩子进入了手术室。

颅内取出22片碎骨

开颅后,医生们发现孩子的颅内布满了碎骨头和血块。白色的骨头在脑子的映衬下并不容易发现。医生就一点一点地把碎骨渣剔除,经过一个小时的清理,一共捡出了22块碎片,最小的一块只有零点几毫米大小,最大的一块也不过两毫米见方。清理结束,使用人工补片修补硬脑膜,而已经支离破碎的颅骨只能重新进行拼接。王刚说,因为孩子生长能力较强,重新拼接的骨头经过不断地生长是可以自行愈合的。现在只担心孩子的大脑创伤会不会留下永久性的遗憾。

而在手术室外焦急等候的李先生懊悔万分,悔不该让孩子靠近自己的工作区域,更不该忘记关闭电源。

次日凌晨零点二十分,孩子被推了出来,手术很成功,她的命保住了。经过一周多的恢复,孩子的意识已经逐渐恢复了,从目前的情况来看,全身的运动功能没有受到影响,并且孩子的智力也没有明显的损害。王刚说,“孩子的运气太好了,套用现在流行的一句话:这是一个奇迹。”

14:00 实习生 刘旌 快报记者 马薇薇为你报道

自动扶梯上,推车失控撞人

昨天中午12点多,位于江东中路的金源河西商业广场内,两名工人在运送饮料时,装满货的推车在下行的斜坡式自动扶梯上突然失控下滑,撞伤一位女士,所幸并无大碍。

这家商业广场位于地下一层,紧邻着一家大型超市。入口处一位超市的工作人员目睹了事发的全过程。“当时有两名工人拖着一辆推车过来,上面堆的饮料箱超过一人高,没用绳子固定,有点晃悠。”工作人员说,这两名工人将推车拉到自动扶梯上,车子倾斜,成箱的饮料开始晃动起来。担心饮料箱翻下去,两人并排站在推车前,但是还是没有拦住推车。

很快,电梯下方就传来惊呼声,众人跑过去一看,推车已经冲到了电梯底部,将一名女士撞倒在地。

另有目击者称,此时两名工人仍站在扶梯上,估计两人承受不了饮料的重量让开了。出事时扶梯上大约共有10人,其他人发现推车滑下来后,马上越过去让开了。

110民警赶到,将伤者陈女士送到附近的明基医院救治,好在她只是脚部受伤。金源河西商业广场物业一位负责人表示,自动扶梯只供人通行,货物不该从这儿通过,他们会加强这方面的管理,防止类似事情再发生。

08:00 快报记者 是钟寅为你报道

电动车撞脚手架,工人摔伤

前天晚上10点左右,几名工人正在更换横跨雨花西路的大型广告牌,一辆电动车从东面驶来,撞上施工的手脚架,两名施工人员从6米高空摔下,多处骨折。

施工前,工人们在脚手架前方二三十米处放了红色锥形桶警示。工人小孙站在下面辅助,负责给脚手架上的两名工友递送东西。他忽然看到一辆载着两个人的电动车冲着自己开来,马上闪身躲开。“不好!”小孙瞬间反应过来,自己身后还有脚手架,脚手架是用铁管搭成的,根本就经不起撞击。果然,身后传

来“哐”的一声巨响,脚手架倒塌下来,上面的两个工友毫无准备,都从高空摔到坚硬的路面上,脚手架不少部件也发生变形。骑车的两人和两个工人都伤得不轻,目击市民随即拨打110报警。“那个骑电动车的人身上有酒气!”有市民怀疑,骑电动车的男子喝过酒,这才疏于观察,撞上脚手架。

交警介绍,电动车属于非机动车,但若骑车人达到醉酒程度,也要受到相应处罚。目前,交警八大队正对此事作进一步调查。

(钱先生线索费50元)

马可波罗磁砖

陶瓷中的世界名作



送真情

“陶礼”满天下

活动时间: 2011年9月3日—9月12日

阳台砖/水龙头 免费送

捷安特自行车

感恩教师

活动期间,凡是教师购买马可波罗瓷砖(凭教师证)即可享受成交价基础上再打九八折 优惠。

真情天下

(1) 全场直降 **38%**

(2) 活动期间购买微晶石、大理石、地心岩、1295系列产品

另送铺贴费 **30元/平方**。

注: 标价基础上、特价品除外。

超值套餐

活动期间,推出2款 **疯狂价套餐: 1980元/套**

(限地砖4平方、墙砖20平方), 总数50套, 每户仅限购一套, 售完为止!

(注: 套餐不与其他活动同时共享, 实名登记认定为止。)

限量特惠

活动期间, 全场 **数十款畅销精品超低价供应**, 全面裸价, 触底优惠, 抢到就是赚到!

注: 特价品除外; 活动期间购砖, 退货不超过购买金额的5%, 退补货执行实际购买金额的相应优惠。工程销售和特价产品不享受零售活动。

咨询砖线: **800-828-1898**

www.njmarcopolo.com
详情敬请惠顾各大建材市场